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Az idei évben másik helyszínen, a Béke horgászegyesület kezelésében lévő 
Gödöllői I. es tavon került megrendezésre a Tisztségviselői verseny. A versenyre a 
szövetség tagegyesületeinek vezető tisztségviselői nevezhettek. Szeptember 9-én 
vasárnap enyhe, kicsit csípős párás reggelen a tóparton 14 csapat, csapatonként 
három főt delegálva regisztrált a versenyre. 
 
A köszöntő és szektorhelyek kihúzását követően minden versenyző elfoglalta a 
helyét és nekilátott az etetőanyagok összeállításának. 8 óra 00 perckor dudaszóra 
elindult a horgászat. Voltak, akik a finomszerelékes rakós megoldásban, mások 
spicc vagy match botos úszózásban, míg a legtöbben a feeder módszer révén a 
távdobás eredményében bíztak, hátha a tó bentebbi részéről sikerül kicsalogatni egy-
két nagyobb halat.  
 
A reggeli pára hamar elillant, félidőre már szépen és melegen sütött a nap, és lassan 
kellemes késő nyári idő kerekedett ki. Az északi szél néha borzolta a víztükröt, de a 
horgászatot és a halfogást nem akadályozta. A kedvező előjelek ellenére (kedden 
1000 kg ponty került telepítésre) igen a félidőben még csak egy-egytöbb ponty 
került haltartóba. Akik ráálltak a keszegfogásra azok egyre ütemesebben termelték a 
kisebb-nagyobb dévéreket, bodorkákat. A félidőt követően valamivel jobban jött a 
hal, így egyre többen versenyben tudtak maradni.  A 42 versenyző közül mindössze 
heten nem fogtak halat.  
 
A jó hangulatú, izgalmaktól sem mentes versenyen az összesítést követően a 
következő eredmények születtek. Az első hely sorsát a pontegyenlőség miatt a 
fogott súly döntötte el. 
 
Csapat 
 

I. helyezett   5pont  Kék Dunai Horgász Egyesület  19.628 g 
II. helyezett   5 pont Tárnokvölgye Horgász Egyesület   15.915 g 
III. helyezett   9 pont Asztalos István Horgász Egyesület           12.210 g 

 
Női  
 

I. helyezett  Schmid Laura  (Kék-tó He.)      2.660 g 
II. helyezett  Krempa Nikoletta (Dinasztia HE.)   1.660 g 
III. helyezett  Almási Zina (BK Tihany He.)            0 g 

 
 



Férfi 
 

I. helyezett  Matalin János (Kék-Dunai He.)  8.515 g 
II. helyezett  Németh Attila (Tárnokvölgye He.)  8.170 g 
III. helyezett  Pálya Tibor (Asztalos I. He.)    6.370 g 
IV. helyezett  Gáspár Tamás (Kék-Dunai He.)  6.003 g 
V. helyezett   Erdei Zoltán (Kék-Dunai He.)   5.110 g 
VI. helyezett  Kovács Zsolt (Tárnokvölgye He.)  4.340 g 

 
A legnagyobb halat fogó: Németh Attila (Tárnokvölgye He.)           2.100 g 
 
A rendező Béke egyesület kitett magáért, hogy jól érezzék magukat a vendégek. 
Mindezért nagy köszönet Pallos Zoltán elnök úrnak, Sánta János tógazdának, és 
Thurzó Sándor segítőnek, valamint a háttérben észrevétlenül segédkező hölgyeknek.  
A vendégek nagyon jó benyomást szereztek a tóról, és a mindent kielégítő 
kiszolgálásról. Többen maradtak még horgászni a délutáni órákra. A szövetség 
elnöksége rendkívüli kihelyezett elnökségi ülést tartott. Az összes fogás 82.263g 
volt, ami a tavalyi 54.190 g-os eredményhez képest jelentős javulást és emelkedést 
mutat.  
 
A csapat és az egyéni nyertesek kupát kaptak a helyezéseiknek megfelelő kategóriák 
szerint. A legnagyobb halat fogó díját a Kelenvölgyi Kék-tó egyesület ajánlotta fel. 
A verseny egy gazdag, kiadós és nem utolsó sorban igen ízletes sültekből álló 
svédasztalos ebéddel zárult.  
 
Köszönet mindenkinek a részvételért, a házigazdáknak a hely, a kiszolgálás és a 
csodálatos környezet biztosításáért. Jövőre meghívást kaptunk a Tárnokvölgye 
Horgászegyesület elnökétől, hogy ott kerüljön megrendezésre a verseny.  
 
Képek a versenyről a Főhesz honlapon a Galériában és a csatolt linken találhatók. 
 
https://drive.google.com/drive/folders/1SbARk-
JlDaQOPSRO2GNuHWx_cOBEHVOW 
 
Budapest, 2018.09.10. 


